



为广大客户提供最优质服务

信阳锐达比亚迪 4S 店盛大开业



信阳消息 (记者 王红霞)近日, 信阳锐达汽车销售服务有限公司盛大开业, 我市比亚迪新老客户以及社会各界同仁亲临现场一起共度了开业的愉悦时刻。信阳锐达 4S 店以全年最低的优惠, 美味的冷餐饮料以及丰厚的奖品, 吸引了不少的车粉朋友, 劲爆精彩的节目迎来一阵阵喝彩, 为现场增添了不少欢乐气氛。

信阳锐达汽车销售服务有限公司是经信阳市工商局核准注册的有限责任公司, 该公司是比亚迪汽车股份有限公司信阳地区独家

许可, 是集整车销售、汽车维修、配件供应和信息服务为一体的 4S 店。公司一直坚持以诚信为本, 守法经营为准则; 以客户至上为服务理念; 公司坚持不懈的全力打造让客户放心、省心、省时、省力的一流企业。

当天的活动现场热闹非凡, 信阳锐达 4S 店为每一位到场的嘉宾准备了精美的礼品, 订车的朋友参加了抽奖环节, 更是公布了全年最低的价格和空前的优惠政策, 让到场的新老客户参与其中, 感到十分开心。劲爆的节目表演将现场气氛推向高潮。准车

主陈先生说道:“通过这次开业让利活动, 买比亚迪物超所值, 真的很实惠, 性价比也高, 特别是价格很亲民, 所以这么多人都在关注。”

信阳锐达汽车销售服务有限公司总经理高鑫女士发表了热情洋溢的讲话, 她说, 在全体员工的支持下, 在社会各界同仁的友爱关怀下, 信阳锐达 4S 店所销售的比亚迪车型在我市逐步上升, 信阳锐达将以诚信、务实、高效、创新的态度面对每一个客户, 为广大客户提供优质的服务, 以全心全意的热情回报社会。

东风风度 MX6 让利回馈公务人员

信阳消息 (记者 王红霞) 随着公车改革逐步推进落实并进一步提升完善, 公务员购车需求将快速增加, 势必成为车辆购买的新增长点。

近日, 记者走访我市多家汽车 4S 店了解到, 为感谢坚持在一线的人民公仆, 不少汽车商家特推出针对公务员群体的购车优惠活动。

信阳鸿鼎汽车销售服务有限公司市场部经理王聪告诉记者, 该公司一直以来, 针对公务员这一群体, 在购车贷款方面都有一定的优惠, 特别是从今年 3 月 1 日至 5 月 31 日本店推出的针对我市公安系统、教师系统个人团购专享系列活动, 吸引了不少购车朋友来咨询。王聪说, 只要是我市所有在岗在编的公安人员、教师人员凭身份证明凭证 (警官证、教师证或在职证明等) 根据其所在单位团购量, 经确认无误后, 即可享受东风风度 MX6 全系购车贷款的便利。

高颜值 高性能

2016 款哈弗 H6 Coupe 1.5T 车型上市



信阳消息 (记者 王红霞) 4 月 11 日, 记者从信阳长城 4S 店了解到, 2016 款哈弗 H6 Coupe 1.5T 车型即将在我市上市。新车兼具轿跑车型的冲击外观与 SUV 的专业驾驶体验, 还可享受国家“购置税减半”的优惠政策, 将为用户带来产品体验和价格双重惊喜。

哈弗 H6 Coupe 的造型兼具年轻和运动气息, 轿跑式外观设计、色彩的百搭风格、简洁有力的车身线条等时尚元素的叠加, 使哈弗 H6 Coupe 迅速引起年轻一族的关注, 正对“颜值控”的胃口。2016 款哈弗 H6 Coupe 新增 1.5T 汽油发动机, 额定功率 110 kW, 最大扭矩 210N·m, 匹配技术成熟的 6AT/6MT 变速箱。

值得一提的是, 2015 年哈弗 H6 Coupe 曾与多款合资 SUV 在上海 F1 赛道上演了一场“龙虎斗”。在试驾过程中, 哈弗 H6

Coupe 搭载的 2.0T+6DCT 动力组合展现出不同一般的动力性能, 其表现出优秀的直线加速、扎实的弯道性能, 以及在 170 公里/小时高速下的噪声控制等优势, 得到了专业车手的赞许, 被称为 SUV 中的“跑男”。

该车型上市后, 将丰富哈弗 H6 Coupe 的产品布局, 消费者还可享受到国家“购置税减半”的优惠政策。不仅如此, 为了给用户更多品质感和科技范儿的享受, 哈弗 H6 Coupe 在内饰设计上花费了很多心思。大量应用搪塑工艺的中控台设计让这款车颇显档次, 真皮包裹的车身门板将这款车的精致感表露无遗, 而 8 寸 TFT 液晶触摸显示屏和智能化全景天窗的组合, 又为用户带来更加舒心的驾乘享受。

哈弗 H6 Coupe 1.5T 拥有超越同级的产品品质及性能, 现如今国家对小排量产品政策的支持, 新推出的 1.5T 车型, 将会为消费者带来更多的选择和价格惊喜。



五星安全
为幸福一保驾护航
C-NCAP 五星安全

舒·畅 新升级 幸福更带劲

2016款 景逸 S50 为幸福加速



周到安全

- 标配 ABS+EBD 制动系统
- 全系安全气囊 (前排 4 个)
- 360 度全景影像系统

靓丽外观

- 熏黑前大灯
- 18 寸合金轮毂
- LED 日间行车灯

舒适空间

- 2700mm 超长轴距
- 全新人体工程学座椅设计
- 新增 8 寸 TFT 液晶触摸显示屏

强劲动力

- 新增 2.0L 双擎混动系统
- 三缸 1.6 涡轮增压发动机
- 新增 1.5T 涡轮增压系统

易学好开

- 电子助力转向
- 智能巡航系统
- BOSCH 博世 ESP

信阳伟业汽车销售服务有限公司

旗舰店地址: 312 国道与京港澳高速交叉口东 100 米 (欧亚汽车城内)
 4S 店地址: 312 国道与羊山中心大道交叉口东 100 米 (汽配城斜对面)
 销售热线: 0376-3869888 服务热线: 0376-3809795